

ПОПРАВКА

На стр. 11, в табл. 6, первую строку сверху (графа
справа) следует читать:
По ГОСТу и в смеси с серво-